



Ziua Mondială a Mediului

50 de ani de acțiune globală în domeniul mediului
#NumaiUnSingurPământ

Ziua Mondială a Mediului este cea mai importantă zi mondială din domeniul protecției mediului.

Organizat de Programul Națiunilor Unite pentru Mediu (UNEP) și sărbătorit pentru prima dată în 1973, evenimentul a devenit cea mai mare platformă globală de promovare a mediului, cu milioane de oameni din peste 150 de țări din întreaga lume angajându-se pentru a proteja planeta.

Această sărbătoare implică guvernele, întreprinderile, societatea civilă, școlile, celebritățile, orașele și comunitățile, crescând gradul de conștientizare și sărbătorind acțiunile de mediu.

2022 este o piatră de hotar istorică pentru comunitatea globală de mediu. Se împlinesc 50 de ani de la Conferința Națiunilor Unite privind mediul uman din 1972 de la Stockholm,

considerată pe scară largă ca prima întâlnire internațională privind mediul. De asemenea, a fost locul în care obiectivele de atenuare a sărăciei și protecția mediului au devenit legate, deschizând calea pentru Obiectivele de dezvoltare durabilă.

Sloganul Conferinței de la Stockholm din 1972 „Only One Earth”, este revigorat de Ziua Mondială a Mediului 2022 pentru a sublinia faptul că planeta Pământ este încă singura planetă vie pe care o avem și pentru a stimula eforturile pentru acțiuni transformatoare care să restabilească echilibrul dintre oameni și lumea naturală, sălbatică, cu scopul de a crea un viitor mai bun pentru noi toți.

Ecosistemele nu pot ține pasul cu cerințele noastre. Decalajul dintre ceea ce trebuie să cheltuim pentru a ne adapta și ceea ce cheltuim de fapt se mărește permanent. Costurile estimate ale adaptării continuă să crească și ar putea ajunge la 280-500 de miliarde USD pe an până în 2050, numai pentru țările în curs de dezvoltare.

Indivizii și societatea civilă trebuie să joace un rol cheie în creșterea gradului de conștientizare și impulsioneare a guvernelor și a sectorului privat pentru a face modificările necesare în domeniile schimbărilor climatice, pierderii

naturii și a biodiversității, poluării tuturor factorilor de mediu și gestiunii deșeurilor.

DIRECTOR EXECUTIV
CELZIN LATIE



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului
Agenția
pentru
Protecția
Mediului
Constanța

Sursa <https://www.worldenvironmentday.global/did-you-know/facts-figures>